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Referat af bestyrelsesmøde 29. oktober 2005 hos Jan  

Tilstede: NK, TL, LKJ, JLN, KWD og JTM 
Afbud:  VC, BSH og PR  

1. Godkendelse af dagsorden samt gennemgang af sidste referat  
Dagsorden godkendt.   

2. Medlemsstatus 
Pr. oktober er status: 473 seniorer, 109 pensionister, 61 børn og 28 juniorer, i alt: 671 
personer.   

3. Holdturnerings status 
Holdturneringsprogrammet er blevet trykt og udsendt til klubrepræsentanter på trods af, at 
flere tidsfrister blev overskredet. Vi diskuterede muligheder for helt at undlade at sende 
programmet ud (sparer kr. 4.000,-), hvilket giver mulighed for at nedsætte 
tilmeldingsgebyret og sætte diverse tilmeldingsfrister senere.  
Roskilde har søgt om transporttilskud i forbindelse med divisionskampe på Fyn.  
Vi diskuterede at give et automatisk tilskud til hovedkredsens klubber svarende til 
broafgiften tur/retur for to biler i forbindelse med de programlagte udekampe i 
Divisionsturneringen, der kræver transport til Fyn/Jylland. Dette blev vedtaget gældende fra 
og med indeværende sæson (05/06), hvor VC kompenserer de 4 berørte klubber (Roskilde 
x2, Helsinge, Nordkalotten og Helsingør) med kr. 700,- pr. holdkampweekend vest for 
Storebælt, i alt kr. 3.500,-   

4. Web Master status 
Intet at bemærke   

5. Kassereren, regnskabsstatus 
Vi vendte kort regnskabsposterne, som givet på bestyrelsessiden.  
På bundlinien følger vi pænt de budgetterede udgifter.   

6. Juniorleder status 
LKJ efterlyser klubber, der aktivt går ind og afholder JGP turneringer. 
Chessballstævnet i Fredensborg blev ikke gennemført. Forløbet op til stævnet var ikke 
tilfredsstillende. Hovedkredsen har 100 t-shirts påtrykt chessball, som kan bruges i 
forbindelse med juniorstævner af forskellig karakter. 
Der er udtagelsesstævne til DM i skoleskak den 5. november i Allerød. 
JuniorholdDM var en stor succes. 
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7. Status fra NSU 
TL præsenterede de forskellige arrangementer, som NSU tager sig af i den kommende 
periode. Juniorholdturneringen har givet lidt problemer pga. udeblivelser o.l.   

8. Status fra Bornholm 
Ingen status   

9. Status fra Roskilde kredsen 
JLN følger op på, at kassererarbejdet bliver opdateret til dags dato, så der kan fremlægges 
en regnskabsmæssig status.   

10. Status på projektgrupper 
PR trækker sig fra sine projektgrupper, bl.a. Pokalturneringen. 
Vi vælger at koble os på 1.HK s pokalstævnearrangement, som vil blive afholdt i marts/april 
i Taastrup. Det betyder både flere deltagere og mindre arbejde. JTM vil være tovholder for 
projektet. 
LKJ overtager holdturneringsprojektet og definerer selv, hvilken prioritet han vil ligge i 
projektet. 
Anspørgelser til hjemmesiden bliver sat i bero. 
TL har fået en annonce i holdturneringsprogrammet og allerede fået positivt feedback fra 
Martin Noer, Nordkalotten. 
I forbindelse med datokoordineringsprojektet vil TL bl.a. tage fat i Lars Bech Hansen for at 
koordinere Pokalturneringsdatoen. Morten Rasmussen vil formentlig ligge inde med data for 
gamle turneringer fra forrige år, som kan analyseres mhp. typiske dato beliggenheder. 
NK er begyndt at indsamle data for udmeldelsesårsager. 
Projektstyringshåndbogen afventer. 
KWD kunne fortælle, at JuniorholdDM gik godt. 
Jubiturneringen forløb godt  dog med et mindre deltagerantal end forventet. Vi har et par 
spørgeskemaer under opsejling, som skal være med til at danne beslutningsgrundlag for den 
fremtidige turnering. 
JTM har haft flere dialoger med klubformænd omkring, hvad vi som hovedkreds kan tillade 
os over for klubberne at gøre i forbindelse med sponsorstøtte.    

11. Status fra formanden 
Formanden udbad bestyrelsen om en tilkendegivelse af det service niveau  
bestyrelsen bør udøve. Bestyrelsen har den holdning, at vi som udgangspunkt  
bør servicere medlemmerne kvalitativt på trods af, at det kan være ekstra  
tidskrævende, frem for kvantitativt efter stringente regler. Balancegangen  
mellem dette er vanskeligt, og en egentlig grænse er svær at definere.  
Holdningen er at yde service indenfor rimelighedens grænser.  
Desværre har der været episoder, hvor en person udefra har inddraget flere i  
bestyrelsen omkring det samme emne. Det er ikke fornuftigt, idet man blot  
kan nøjes med at henvende sig til en. Resultatet er at flere sættes i gang  
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med den samme sag, og nogle gange opstår der misforståelser hvilket er  
utilfredsstillende for alle parter.  
Derfor: Når I spørger om noget så skriv og send det til en person - og kun  
denne. 
PR mangler stadig at returnere dokumentet, hvor de fraskriver sig rettighederne til logoet, 
som hovedkredsen har købt. 
JTM har snakket positivt med Lars Bech Hansen, formand for 1.HK, om 
samarbejdsmuligheder. I den forbindelse bør vi være opmærksomme på, at fælles 
arrangementer geografisk bør ligge inden for S-togs linierne, da et væsentligt segment af 
1.HK skakspillere ikke har bil. 
Vi åbner også for at invitere en repræsentant fra 1.HK til vores bestyrelsesmøder. 
Derigennem håber vi også at blive bedre til at udnytte synergieffekterne på tværs af 
hovedkredsene, bl.a. som i Pokalturneringsstævnet.   

12. Eventuelt 
Næste møde bliver lørdag den 28. januar 2006 (dagen før HB-mødet) kl. 11:00 hos LKJ. 
Mødet slut kl. 15:30.  
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